

督印人：戎子由會長
Publisher: Rev. Dr. Allan Yung, President

出版：香港路德會文字部
Published by: Literature Department, LC-HKS

電話：2397 3721
傳真：2397 2529
電郵：info@hkcps.hk
網址：http://www.hkcps.hk

地址：香港九龍又一村海棠路六十八號
Address: 68 Begonia Road, Yau Yat Chuen, Kowloon, Hong Kong.



本會 六區事工

本會不忘基督的命令及創會宣教師的壯志，一直力求以福音濟世，自強不息，發展教育及各項關懷事工。

本會作為粵港澳大灣區內的國際機構，一直參與當中的發展，加強國內外之網絡互聯互通，發揮協同效應，提供全面優質服務，服務國家所需。

本會至今設有176個單位，涵蓋堂會、學校及社會服務，遍佈香港島、九龍及新界，以至深圳。本港、北都會、大灣區，天下之大，我們有無數作工的機會，在於我們能否勇於嘗試，開創新局，把握機遇。為加強發展，提升果效，本會制成六區事工策略，組成六區，分別為「香港島及離島區」、「九龍東區」、「九龍西區」、「荃葵青區」、「屯門元朗區」、和「新界北及大埔沙田區」。各區均設有堂會代表、學校代表和社會服務代表，在牧師代表帶領下，負責聯繫區中各個單位，合成一個個事工網絡。網絡帶動我們更深認識、彼此扶持、協作、增添「聯結、聯策、聯動」的元素，找出更多發展契機；尤有進者，就是區與區能「互聯互助」，能互相借鏡，互相成全。個別單位、服侍者做得不好，我們便一起將事情做好；個別失效時，我們便結集起來，終能結果。這樣，堂會、學校、社服以至教會整體便能擺脫單打獨鬥、各自為政的厄困，形成因團結而來的「底氣」，此「底氣」承托我們，邁向同一標竿，自能榮神益人，作成見證！求主祝福各同工，各願意服務的人，完成上帝的呼召。



六區代表分享



會長向六區代表講解六區事工發展策略



六區代表共享年曆，席間熱切分享交流，共商聖工



會長與六區代表合照

於去年十月本會同工新界北事工考察遊中，戎子由會長向近80位本會教、學、社同工提出，為提升協作增能，將本會176項事工單位分成6區的概念，並宣佈6區聯繫小組代表名單。隨後，於本年(2023年)1月30日，召開六區事工分享交流會，會長向所有區代表講解本會事工的狀況、挑戰和發展方向及六區策略性事工理念(摘要見今期「會長室」)，作為六區事工的開展。交流會亦設茶聚，藉席上交流，增進代表間的認識，對別區的了解，建立支持關係。是次交流會令一眾代表獲益不少，會後亦有不少感言和期許，現與一眾分享，讓我們藉此對六區事工往後的發展作出響應和支持！



香港島及離島區



關應亮牧師(堂會代表，路德會永恩堂) (圖左二)

本人負責牽頭帶領、推動、開拓區內教會、學校、社會服務事工之間的互通互聯。感恩十年前可參與開展本會「港島東福音事工聯網」。從較細小的地域，聯結起本會「教、學、社」的單位，共同放眼更大的福音禾場，看到彼此的需要。時至今天，本區單位增至22個，但仍是較少單位之一區。在與區內各單位負責人共同開創新項目的十年歲月，共建了互信互諒、共享共擔的團隊，深信這份從信仰衍生的精神及實幹，能感染新加入本區的同工。

禱願各區各單位的同工對主耶穌更有信心，對人更有愛心。我們禱告時常常念及對方，從大能者中得著真智慧與活潑的盼望，讓我們將一個個事工的成果歸榮耀給上帝。

梁卓勳校長(學校代表，路德會北角協同中學) (圖左一)

因適齡學童人口下降，中、小、幼學校都面對收生壓力。就此，路德會組成聯網，使「教、學、社」更緊扣，帶出協同效應，在學校事工發揮更大功用。各校期望能夠和本區的各個單位通力合作，聯合舉辦不同的活動，幫助本區不同的居民，讓所有居民都能夠認識路德會的各項事工。期待聯網在本區的運作暢順後，將來能夠舉辦跨區活動，讓六區的事工能夠發揮更大的益處。

黃少文主任(社會服務代表，路德會富欣花園長者中心) (圖右一)

感恩於2003年開始便參與「教學社綜合學習獎勵計劃」，並於十年前參與「港島東福音事工聯網」，與區內的堂會、學校及社會服務單位建立了互信及共同承擔的實幹精神，彼此緊緊相扣，本著主耶穌之教訓，貫徹基督徒愛鄰如己之精神，以實際行動服務社會。祝願六區事工在各同工發揮共同承擔、互助互諒的團隊合作精神中茁壯成長，竭力求心服務社會，實踐基督福音的見證。

九龍東區



盧業明牧師(堂會代表，路德會聖馬太堂) (圖右二)

九龍東區是最多堂會數目的分區，作為新手牧師的我，實在有太多要學習的地方，感恩能有劉興俊牧師(圖右一)協助。我期望先認識各堂會情況，增加連結，彼此代禱。日後各堂定能互相支援，同心服侍，實踐主的召命。

陳婉玲校長(學校代表，路德會馬錦明慈善基金馬陳端喜紀念中學) (圖左二)

香港路德會擁有強大的網絡，在九龍東的事工上分佈有教會、幼稚園、小學、夜校、資優教育中心等等；也在各屬校內建立教會，使堂校合一，為同學提供屬靈上的支援。在社會服務方面，有青年中心、老人服務、過渡性房屋服務等。以上各個單位，環環相扣，發揮協同效應，為九龍東區內居民提供全面而優質的基督化服務。敝校也能藉著此龐大的網絡，讓同學參與大量的義工及社會服務，學習服侍別人。

願在上帝的恩祐下，香港路德會各事工繼續發展，廣傳福音，培育信徒，教育社群，服務社會。

莫紹信社工(社會服務代表，路德會茜草灣長者中心) (圖左一)

九龍東是一個「老區」，也融合了將軍澳新市鎮年青家庭的活力，長者和青年人身、心、靈方面的需要同樣懇切。香港路德會在這區已經有堂會、安老院、長者中心、輔導中心、展能中心、中小學、幼兒園、兒童發展中心等等……。但是一般服務使用者的印象，可能只是知道他們正在使用中的服務，認識比較片面。期望六區事工能發揮協同效應，讓更多市民認識和善用香港路德會的堂、校、社的整全服務和豐富資源。希望自己能出一分微力，作為橋樑聯繫同工，榮神益人。

九龍西區



● 張鍾華牧師(堂會代表, 路德會頌恩堂) (圖右一)

九龍西區是我成長的地方, 也是本會有47項服務單位的社區。我們有十間堂會, 如頌恩堂是紮根在私人大廈內的, 有些如救主堂則與學校共生成長的。

我期待區內的堂會、學校和社區服務的各個單位, 可以加強溝通交流, 使我們在社區的服事上, 更有成效的傳揚基督的福音, 榮神益人。

● 楊靈滙校長(學校代表, 路德會救主學校) (圖左二)

能夠在深水埗區事奉, 以及擔任路德會西九龍區的學校代表, 我以感恩的心回應。因為, 一方面這是上帝的呼召, 另一方面也是上帝對我這萬般不足的人, 不斷的栽培和裝備。我期望為到本區的學生、家長及不同階層的朋友服事, 榮歸上帝, 益處惠及鄰舍。祝福各位事事平安蒙恩。

● 劉思凡總監(社會服務代表, 路德會社會服務處耆年日間護理中心及耆年院舍組服務總監) (圖左一)

九龍西位處油尖旺、深水埗及九龍城區, 公私樓矗立, 人煙稠密。本區社會服務多元化, 包括幼兒、長者、復康和學校社工服務、基層醫療、過渡性房屋等; 透過與區內堂會和學校緊密聯繫, 互相效力, 以愛鄰如己的精神服侍受眾。

荃葵青區



● 李家強牧師(堂會代表, 路德會聖雅各堂) (圖右二)

荃葵青區人口超過50萬人, 交通十分便利發達, 發展蓬勃, 潛力甚廣。聖經說迦南是一塊給以色列的美地, 而我認為荃葵青區也是一塊上帝賜給本會的福音美地。本人期望, 透過分區事工, 聯動區內單位, 發揮美地功效, 讓施與受者都因更認識本會工作, 蒙主祝福, 早日歸信主, 讓教會福音事工更上一層。本人感謝會長的支持和信任, 鼓勵我成為六區事工其中一位負責人。本人期望總會的六區工作, 能發揮協同效應, 聯合區內的教會、學校及社會服務單位, 彼此激勵, 一石激起千層浪, 興旺上帝的福音, 使本會工作更加強大。

● 馬玉娟校長(學校代表, 路德會呂明才中學) (圖左一)

荃葵青區聯網內的23個單位, 就像一幅拼圖, 每片小板塊肩負獨特的使命: 有的教養孩童使他走當行的道; 有的為不同需要的居民送上一杯涼水, 提供多元化的服務; 更有上帝設立的殿, 傳揚福音。當這些小板塊拼湊起來, 結連一起, 便是一幅美麗動人的圖畫! 區內的教會、學校及社會服務連於主耶穌基督, 合而為一, 為路德會各項事工群策群力, 發揮教學社結連的力量, 祝福更多居民。

● 李兆強主任(社會服務代表, 路德會黃鑑全人發展中心) (圖右一)

中心座落於劏房林立的荃灣舊區, 本中心是為他們提供兒童及家庭支援服務, 心願神帶領我們更懂得善用各社區資源於他們身上, 以及分區事工的合作, 讓他們更了解我們在區內的服侍, 使他們身、心、靈上多多得著。

屯門元朗區



● 劉小明牧師(堂會代表, 路德會聖道堂) (圖右一)

由於本會戒會長看到社會和社區的需要, 故為全港服務地方超過一百七十個服務單位劃分為六區。屯門元朗區佔有十八個服務單位, 涵蓋有多元化服務, 服事不同社群, 並且互相配搭。六區服務導向亦是我們未來的挑戰, 跟著上帝奇妙的帶領, 我們應當積極傳揚福音, 為基督作美好的見證。

● 方翠儀校長(學校代表, 路德會呂祥光中學) (圖左一)

本區學校單位共十個, 服務對象涵蓋不同年齡層。隨著新界西北的發展, 本區在交通及房屋等配套上亦有新項目相繼落成, 期望我們繼續善用本區教會、學校、社區服務的網絡及資源, 把握本區發展的契機, 繼續提供優質基督徒教育, 為社會培育未來領袖。

● 林慧賢主任(社會服務代表, 路德會友安長者中心) (圖左二)

此區的長者人數較多, 亦有不少少數族裔人士。我期望社服單位提供義工服務及宣傳的平台, 讓坊眾更認識本會的教育 / 信仰 / 社會服務。

新界北及大埔沙田區



我們能代表「新界北及大埔沙田區」感到很高興, 區內工作範疇與服務對象廣泛, 有少年、長者、以及綜合家庭中心, 也提供協助受濫藥影響, 或問題賭博困擾的家庭; 參與社區發展的同時, 亦拓展更多新事工、新嘗試, 包括: 首次於友會開辦之學校開展福音工作; 於偏遠屋邨建立地區堂會; 參與公益興建過渡性房屋; 為香港保育貢獻, 活化聯和市場城鄉生活館等。縱然每項工作並不容易, 但感謝上帝讓我們群策群力, 彼此相助。

由於幅員很大, 地域也廣, 因此盼望將這大網絡聯絡成為福音大家庭, 彼此相助、聯結、聯策、聯動。願上帝配搭我們, 以基督的心為心, 作主光鹽, 服事人世。

● 楊力生牧師(堂會代表, 路德會聖路加堂佈道所) (圖右一)

● 吳玲玲校長(學校代表, 路德會梁鉅鏗小學) (圖左二)

● 羅家敏總監(社會服務代表, 路德會社會服務處綜合青少年服務中心組服務總監) (圖左一)

香港路德會

六區事工圖

本會共有176個單位涵蓋堂會、學校及社會服務，遍佈香港島、九龍及新界，甚至深圳。本會各項事工透過6個分區去進行，分別為「香港島及離島區」、「九龍東區」、「九龍西區」、「荃葵青區」、「屯門元朗區」和「新界北及大埔沙田區」。各區均設有堂會、學校和社會服務代表，負責聯繫區中各單位，合成一個個事工網絡。望每區往後能「聯結、聯策、聯動」，各區再「互聯互助」，貫徹以基督的心為心，更強的作主光鹽，服事人世。

聯結、聯策、聯動

互聯互助



香港島及離島區

- 1 主臨聾人堂
- 2 永生堂
- 3 永恩堂
- 4 恩典堂
- 5 晨星堂
- 6 萬邦堂*
- 7 錫安堂

- 8 北角協同中學
- 9 香港國際學校*
- 10 啟基學校*
- 11 錫安堂幼稚園
- 12 聖雅各幼稚園
- 13 利東幼兒園
- 14 呂君博幼兒園
- 15 杏花邨幼兒園
- 16 陳恩美幼兒園
- 17 協同英語中心（灣仔）
- 18 校本教育心理服務中心（2）

堂 × 7
校 × 11
社 × 4

- 19 利東展能中心
- 20 利東宿舍
- 21 富欣花園長者中心
- 22 黃鎮林伉儷安老院
長者社區照顧服務券中心

九龍東區

- 23 以琳堂
- 24 沐恩堂
- 25 啟恩堂
- 26 基督堂佈道所
- 27 救恩堂
- 28 傳恩堂佈道所
- 29 聖三一堂
- 30 聖約翰堂
- 31 聖馬大堂
- 32 聖馬可堂
- 33 聖腓力堂
- 34 聾人堂

- 48 采頤長者中心
- 49 青怡中心
- 50 青彩中心
- 51 飛躍寶寶中心
- 52 茜草灣長者中心
- 53 黃鎮林伉儷第二安老院
將軍澳長者社區照顧服務券中心
- 54 鳳德安老院
- 55 凝趣兒童發展中心
- 56 醒目寶寶中心
- 57 龍安展能中心
- 58 德善

堂 × 12
校 × 13
社 × 11

- 35 馬陳端喜紀念中學
- 36 聖馬太學校（秀茂坪）
- 37 沙崙堂幼稚園
- 38 沙崙堂幼稚園（慈愛分校）
- 39 救恩幼稚園
- 40 陳蒙恩幼稚園
- 41 聖腓力堂幼稚園
- 42 觀塘幼稚園
- 43 景林幼兒園
- 44 官塘書院/夜校
- 45 路德資優教育
- 46 馬陳端喜紀念夜校
- 47 聖馬太教育中心

九龍西區

堂 x 10
校 x 8
社 x 32

- 59 沙崙堂
- 60 協同堂
- 61 牧民堂
- 62 長沙灣頌恩堂
- 63 真道堂
- 64 救主基督堂
- 65 救主堂
- 66 復活堂
- 67 頌恩堂
- 68 蒙恩堂佈道所
- 69 宏恩基督教學院*
- 70 協同神學院
- 71 九龍協同中學
- 72 香港協同國際學校
- 73 沙崙學校
- 74 救主學校
- 75 包美達幼兒園
- 76 呂祥光夜中學 (2)

- 77 「健康人生—『風』險管理」計劃
- 78 「健康零距離」計劃
- 79 包美達社區中心綜合就業援助計劃暨校本服務 (2)
- 80 包美達社區中心綜合就業援助計劃暨校本服務 (3)
- 81 市區重建社區服務隊
- 82 石硤失明耆者中心
- 83 何文田宿舍
- 84 何文田融樂中心
- 85 馬頭圍耆者中心
- 86 香港格調
- 87 喜樂寶寶中心
- 88 學校社會工作組 (2)
- 89 包美達社區中心小組及社區工作部
- 90 包美達社區中心綜合就業援助計劃暨校本服務 (1)
- 91 包美達展能中心

- 92 包美達耆年日間護理中心
- 93 半島獅子會銀禧紀念耆者中心
- 94 家庭支援網絡隊
- 95 寄養服務組
- 96 龔鎮林伉儷復康護理中心
- 九龍城及油尖旺耆者社區照顧服務券中心
- 97 輔助就業及培訓計劃 (2)
- 98 樓宇部社工服務隊
- 99 學校社會工作組 (1)
- 100 賽馬會安老院
- 101 驗樓部社工服務隊A
- 102 驗樓部社工服務隊B
- 103 專上學生全人發展服務
- 104 凝悅兒童發展中心
- 105 海達展能中心暨宿舍
- 106 悠樂地區支援中心 (油尖旺)
- 107 德善II
- 108 德善III

荃葵青區

堂 x 5
校 x 10
社 x 8

- 109 九龍聾啞堂
- 110 恩石堂
- 111 象山堂
- 112 聖十架堂
- 113 聖雅各堂
- 114 呂明才中學
- 115 聖十架學校
- 116 啟聾學校
- 117 恩石幼稚園
- 118 長青幼兒園
- 119 青衣城幼兒園
- 120 持續進修教育部
- 121 聖十架夜中學
- 122 協同英語中心 (荃灣)
- 123 校本教育心理服務中心 (1)
- 124 黃鑑全人發展中心
- 125 路德會家庭輔導中心
- 126 長青群康中心
- 127 基層醫療健康檢測中心
- 128 梁季彝夫人安老院
- 葵青耆者社區照顧服務券中心
- 129 輔助就業及培訓計劃 (1)
- 130 『童心閃耀計劃』在學前單位提供社工服務先導計劃
- 131 賽馬會海濱花園綜合服務中心

屯門元朗區

堂 x 4
校 x 10
社 x 4

- 132 友安堂
- 133 沐靈堂佈道所
- 134 恩光堂
- 135 聖道堂
- 136 西門英才中學
- 137 呂祥光中學
- 138 呂祥光小學
- 139 增城兆霖學校
- 140 呂祥光幼稚園
- 141 建生幼稚園
- 142 良景幼兒園
- 143 富泰幼兒園
- 144 西門英才夜校
- 145 呂祥光夜中學 (1)
- 146 元朗南發展計劃社區聯絡隊
- 147 友安耆者中心
- 148 One Centre少數族裔人士支援服務中心
- 149 洪水橋新發展區社區聯絡隊

新界北及大埔沙田區

堂 x 6
校 x 5
社 x 16

- 150 北都會堂佈道所
- 151 生命堂佈道所
- 152 愛心堂
- 153 聖路加堂佈道所
- 154 雍盛堂佈道所
- 155 福禾堂
- 156 曦城協同國際學校
- 157 梁鉅鏞小學
- 158 東莞學校*
- 159 愛心幼稚園
- 160 沙田夜校
- 161 石湖社區發展計劃
- 162 青欣中心
- 163 青亮中心
- 164 家庭生活教育組 (沙田)
- 165 新翠少年中心
- 166 新翠耆者中心
- 167 路童行成長坊
- 168 賽馬會富善綜合服務中心
- 169 賽馬會華明綜合服務中心
- 170 賽馬會雍盛綜合服務中心
- 171 路德家長專線
- 172 點蟲蟲熱線
- 173 皇后山綜合服務中心
- 174 聯和市場—城鄉生活館 (興建中)
- 175 過渡性房屋 (雙魚薈) (興建中)
- 176 過渡性房屋 (七星薈) (興建中)

* 為友會開辦之堂會 / 學校



香港路德會 六區事工簡介單張



伴隨六區事工的推行，本會特製作六區事工服務簡介，供176個服務單位廣為派發，讓施者與受者因更認識本會多元化事工而倍得力，作更大的工。

往後六區亦會在本報作事工分享，讓各同工會友能作支持參與，請密切留意。



香港島及離島區 事工分享

在「香港島及離島區」 之「聯結、聯策、聯動」

當「香港島及離島區」三位來自堂會、學校和社會服務代表知悉策略性區域發展工作，便一同展開探訪長洲及鴨脷洲之旅。

在社會服務處雷總裁及馮助理總裁的引領下，我們踏進長洲這片土地，並得以聯結本會兩間幼兒園，聆聽園內的基督化教育、福音工作、及收錄學生現況。區學校代表介紹「港島東教育聯網」的中、小、幼教育結連，並坦誠面對其中的挑戰；區社會服務代表也介紹了服務長者之「樂齡科技」計劃。

探訪當天下午隨即商討會議，區內相關單位聯策獻計，互聯互助，調撥人手，增強幼兒園內的聖經課堂，並為接送孫仔孫女的幼兒園長者，優先提供到戶之長者「樂齡科技」服務。同時，兩間幼兒園校長協助聯絡長洲一間小學，讓本區中學正、副校長得以親臨該校商討往後合作、參觀及報讀本會港島中、小學。臨近復活節假期，亦接近中學統一派位時段，我們將會舉辦本會長洲服務推廣日。屆時，本區各部再次聯動起來，讓街坊鄰里聽聞福音，認識本會基督化教育，以及幫助社區長者提供適切的支援服務。

來遲了，但仍可急步趕上，因為有着連於基督的你和我。



探訪本會長洲呂君博幼兒園



會德路
園兒幼博君呂



訪問香港國際學校



本區在二零二二年十一至十二月份之非恒常性工作：

1. 社會服務處四十五周年港島區聯合慶祝活動
2. 探訪長洲陳恩美幼兒園、及呂君博幼兒園
3. 探訪鴨脷洲利東幼兒園、及利東展能中心
4. 帶領陳恩美幼兒園、及呂君博幼兒園之聖誕慶祝活動
5. 與小西灣富欣花園長者中心長者共慶聖誕
6. 與小西灣黃鎮林伉儷安老院院友共慶聖誕
7. 協助杏花幼兒園親子活動，擔任義工招待家長及學生。
8. 舉行聯堂小學生團契聖誕歡樂派對
9. 舉行聯堂平安夜晚會
10. 共參與聯堂聖誕崇拜
11. 主領本區「升中學學位分配辦法簡介」
12. 主領聖雅各幼稚園「小一入學機制家長工作坊」。

復記：

本區三位代表，北角協同中學正副校長、啟基學校（港島）正副校長、及本區單位負責人於2月16日訪問香港國際學校，並與該校校監Rev. Joel Scheiwe、暫任總校長Dr. Ron Roukema和初小校長Mr. Geoff Heney交流，商討本區事工。

往後，香港國際學校與北角協同中學加強四方面合作：

1. 課堂互訪；
2. 籃球隊互訪；
3. 香港國際學校向1名北角協同中學優秀學生提供獎學金；
4. 香港國際學校升學就業顧問向北角協同中學學生提供海外升學輔導。

九龍西區 事工分享



聖誕 樂聚滿 路德



聖誕節前夕，「九龍西分區事工」於2022年12月16日假本會救主堂和救主學校舉辦【聖誕樂聚滿路德】活動，並蒙戎子由會長及梁乙光校監蒞臨致勉詞。九龍西區多位堂會牧師、救主學校和本會社會服務處同工出席支持，連同過渡性房屋住戶及託管學童對象合共七十多人參與。

活動以聖誕崇拜及詩歌開始，頌恩堂張鍾華牧師的信息分享以主耶穌降世與人同在，使自己成為眾人的禮物而予人盼望。救主學校楊靈滙校長安排學生作朗誦和鋼琴表演，表現出色，叫人感動。當日也邀得本會推行的「德薈」過渡性房屋住戶，組成樂隊作才藝表演。表演後有小組分享交流。讓堂會牧者和教友與住戶學生有關顧、分享聖誕佳音的機會。當晚所有出席的參加者，均能感受到聖誕氣氛及關愛。主臨人間，福佑其民！

新界北及大埔沙田區 事工分享

雍盛堂及北都會堂佈道所 聖誕活動滙報

承蒙神的恩領，本會粉嶺雍盛堂與上水北都會堂佈道所能在北區發展中，以主耶穌所教導身體力行作傳道和服侍社區街坊的工作。在過去的聖誕節中，我們兩所堂會合共舉辦了三場聖誕活動，藉此盼望每一位參加者能認識主耶穌基督為世人降生的大喜信，並能與他們一同分享這普世歡騰佳節的喜悅。

上水北都會堂於10月開始有不同福音活動。感謝神！經過兩個多月所作的福音預工，當中有街頭派單張佈道、街頭唱詩佈道、以物換物、懷舊金曲欣賞等活動及小學英文班，接觸超過170人，並在18/12及25/12舉辦了兩個聖誕聯歡會，合共超過100人參加。

粉嶺雍盛堂則在24/12舉辦聖誕活動，當中有70位新朋友參加。感謝神一路的供應，兩堂活動有聖誕詩歌、魔術表演、粵曲欣賞、信息分享，當然還有大人和小朋友最喜歡的抽獎環節，以及每人獲贈一份聖誕禮物，看到他們每一位帶著滿足、喜悅的笑容回家，還能讓他們有機會認識信仰，深深感受到服侍神的欣慰。



此外，教會在聖誕節期間，在街頭派發聖誕小禮物，兩堂合共在街頭派發超過300份小禮物，盼望街坊能認識教會，藉此認識福音。

在即將來臨的新春佳節，我們已計劃籌備了兩個新春賀年活動，盼望實踐主耶穌在馬太福音28章所教導：「所以你們要去、使萬民作我的門徒、奉父子聖靈的名、給他們施洗。」

聖路加堂佈道所 粉嶺皇后山

時光飛逝，轉瞬間已踏進 2023 癸卯兔年的日子。路德會在粉嶺皇后山拓展的福音工作也有數月之久。街坊們對我們的認識與信任也有初步成果，社區綜合服務中心及教會聖路加堂於皇后山社區的基址裝修仍在進行，預計 3 月底竣工。佈道委員會皇后山發展小組及聖路加堂的同工持續不斷地在皇后山的開墾福音工作。

聖路加堂同工 7 月份已開始接觸區內街坊，向他們傳福音及為初信街坊開始初信栽培。其間也認識了一些基督徒街坊。為進一步了解及認識他們，堂會於 9 月中開始逢星期四的下午及晚上，暫借本會社區共享辦事處的小房間舉行「皇后山社區祈禱會」，至今已凝聚了好些願意在禱告上守望社區的信徒街坊。另外，教會定期編寫「皇后山的呼求」代禱資料，介紹皇后山社區福音工作的進展及需要。過去數月有不同路德會堂會的牧長、弟兄姊妹分別探訪皇后山社區，有街頭佈道，有行區禱告，有上屋探訪，祝福街坊及介紹教會。

2022 年 12 月 24 日平安夜，聖路加堂幸得本會頌恩堂、沙崙堂、沐恩堂與及港鐵義工協助，在邨內公園廣場平台舉辦「主賜平安」攤位遊戲日。近五百多街坊，有老有少的一起參予活動。活動中，看到街坊們的踴躍，爭相排隊玩遊戲；也看到他們的歡笑，拿著不同的禮物而雀躍；也聽到沙崙堂詩班隊唱聖誕詩歌，為皇后山注入濃郁的聖誕氣息。透過這活動，讓街坊更知道聖路加堂的建立，好些信徒街坊期待邨內將有的主日崇拜而雀躍，甚至不少的未信街坊也期待教會及中心能為他們提供支援與服務。在 25 日及 26 日，又得傳恩堂、沙崙堂及聖三一堂的牧長及弟兄姊妹一起配搭，在期中挨家探訪，兩天下來家訪了近 30 多個家庭，關心送暖及分享聖誕佳音的信息。

在這漫長的過渡中，堂會同工不斷作出應變。於本年 1 月底，在本會社區共享辦事處的小房間內開辦「主日敬拜經小組」，盼望凝聚和堅固已接觸的信徒街坊。另外在 3 月初，籌劃舉行一次大型的戶外崇拜及旅行，除進一步介紹教會外，也渴望呼喚區內信徒及街坊一同讚美上帝。

「那報佳音，傳平安，報好信，傳救恩的，……這人的腳登山何等佳美！……」（賽 52:7）所以，親愛的弟兄姊妹，盼望你為皇后山的福音工作繼續恆切禱告；若有時間，歡迎你親身到訪皇后山與我們一起配搭關懷問區內街坊，分享福音。願你也看見你的腳蹤是何等佳美！



12月25日聖誕祈禱會



沐恩堂攤位



街坊踴躍參加攤位遊戲



12月24日攤位遊戲沙崙堂報佳音隊

路德會受苦日崇拜 2023

2023年4月7日(禮拜五)

下午2時正

地點：路德會沐恩堂

領詩：黃杏儀教士、譚婉丞傳道

- 開會** 簡介主題【回歸聖言，效法基督】
- 第一章** 認真面對試探，真誠向主（太 4:1-11）
- 第二章** 因信稱義而得生（約 3:1-17）
- 第三章** 在軟弱中聽命，在生活中作見證（約 4:5-26）
- 第四章** 仰望上帝的恩典，開啟屬靈的眼睛（約 9:1-7）
- 第五章** 成為得蒙拯救，擁有永生的群體（約 11:38-53）
- 第六章** 效法耶穌的順服（約 12:20-43）
- 第七章** 暫時的苦楚（約 19:17-30）
- 閉會** 基督復活的安慰（太 28:1-10）

楊力生 牧師
 廖德強 牧師
 陳翠蘭 傳道
 馮達揚 牧師
 李志廣 牧師
 張鍾華 牧師
 黃信榮 牧師
 吳啟輝 傳道
 李家強 牧師



本會文字部製作的《預苦期靈修小集》已出版，歡迎向文字部或基督教書室購買。

修讀

「基督教社關服侍學」

感言

本會設立社會服務處，是為了回應上帝的感召，本着上帝愛世人心，以實質的行動，服務社會上有需要人士。然而，同工於服務路途，或易忘記，或未知社關服侍背後的基督教精神，至脫離教會使命的初衷。今期邀得本會社會服務處服務總監劉思凡姊妹，分享其於神學院進修「基督教社關服侍學研究碩士」課程的反思，盼有助本會服務同工，更能懷著愛神愛人的心志，完成本會社會服務的使命。

劉思凡

路德會社會服務處耆年日間護理中心及耆年院舍組服務總監

前言

現今社會環境變化急促，社會問題叢生，傳染病肆虐、老齡化、貧富懸殊、青少年與家庭問題、鄰舍關係疏離乃至居住問題……，作為基督教會的服務機構，除卻為服務受眾提供「合約標準」的社會服務外，也可以多從「基督教社關服侍」的理念去檢視服務，好建立於基督信仰和聖經的磐石上。我們抓緊服侍初心，而不是一種營營役役的「打工仔」心態，才能讓服務受眾經歷到身、心、社、靈全人關顧的服侍。機構員工要盡心、盡意、盡性達致合乎上帝心意的服侍，實踐基督道成肉身，在社群中彰顯祂的愛和關懷，令服務受眾在生活中獲得「充能加力」，提升前行的力量和盼望。

社關服侍 (Diakonia)

我們對「Diakonia」這詞彙可能感到陌生。「Diakonia」翻譯為「基督教社關服侍」或「服侍善工」，在新約聖經中曾出現多次，不過較多譯作「服侍 (service、serve)」意思。簡言之，就是指被神差派的職事，這職事可包括傳道和復和等事工，並效法耶穌基督，以「僕人」的態度去服侍我們的受眾。香港的教會和信徒所作的社關服侍，在過去一百多年未曾間斷。今天香港教會所營辦的各類醫療、教育和社會服務，皆是「Diakonia」。

「社關服侍」強調以實際行動去關愛服務受眾身、心、社、靈的全人需要，教導與實踐要並肩而行，這才是整全的福音！主耶穌為眾人治病趕鬼、傳揚福音、為門徒洗腳、為弱勢社群發聲，在在均是「社關服侍」的全方位實踐，正如經文《馬可福音》10:45：「因為人子來，並不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命，作多人的贖價」，是清楚道出神大愛的宣言。

作鹽作光

早期的香港教會已有照顧貧苦無依、孤寡病弱的慈惠服侍，亦同時兼顧受眾的信仰需要，向他們提供「一手包辦」的社關服侍。筆者相信年長的一輩還記得教會牧者向貧苦居民派送白米和奶粉的一幕吧。隨着社會演變，教會用實際行動逐步成立專責社關服侍的組織，透過社關服侍的實踐，讓大眾看見和感受神的大愛和恩典，這亦是神給予信徒的使命。



路德會安老院長者享獲本會堂會及安老院多年的福音服侍，終受洗歸主。(右三為筆者)



筆者(右)在神學院修讀「基督教社關服侍課程」時，分享社會服務經驗及個人信仰經歷，將社服與信仰結連，更以生命影響生命，實踐基督的使命。

主耶穌是僕人領導的典範，絕對是我們作為社服同工的仿效和學習對象，學習僕人領導，與人同行。一方面，要擴展自己的心靈空間，積極推動在服務單位內外，向受眾多些聆聽和彼此顧念的服侍氣氛，以對方為本位，持守一份同心同行的心境，不只是講求成效及目標，卻忽略服務受眾的步伐。另一方面，香港教會很多都已發展成擁有堂會、學校和社會服務的不同組織，彼此緊扣成一個三角關係，互相結合和連繫各方資源，藉彼此溝通和合作，合力為我們的受眾譜出最理想的服侍安排。此外，在承擔之餘，亦要秉持謙卑的心，可多鼓勵不同的持份者一起同行，例如參與服務發展的討論，不論是提供還是接受服務的人，均有莫大裨益，更可提升彼此對服侍的理解和熱情。

更重要的是，我們的服務不應只關顧及重視主流的服務範疇，反之要多加留意服務的「空隙」，看顧最弱勢社群，甚至被厭棄、被排擠、最忽略的一族，才能突破服務「界線」。神所看到的，即使那些被世人輕看、鄙視，對自己有損無益、與自己只是擦身而過的陌生人，我們所作的善行，正好是神最後審判的標準。推行社會服務，不應受困於政府和機構的一紙服務合約；而要忠於聖經教導，時刻應以「好撒瑪利亞人」這個聖經故事為借鑑，當在路上遇到一個半死躺在地上的陌生人，就為他醫治包紮並託人照顧，即是全力服侍我們的受眾。再者，我們亦應盡力扮演先知服侍的倡導角色，具有前瞻性的服務思維，盡力跳出舊有的甚或僵化的困局，邁向神所喜悅的服侍新境。我們除了默默地服侍，亦要懂得洞悉他們的需要和背後造成困難的原因，全心全意地扶持處於弱勢的人群，協助他們追求生活夢想和目標。

今日社會人際關係疏離、甚至乎有分裂之事，無疑是社關服侍其中要努力的事工。然而，我們在處理復和之前，應從自己開始，才能推己及人。先由關注自己，時刻自省及檢討。因為我們若能常常禱告，心存喜樂和平安，亦等同增添了一份愛鄰如己的祝福和喜悅，彼此共同建構和諧的境地。另一方面，《聖經》也常提醒我們，神是要叫人和好：「使人和睦的人有福了！因為他們必稱為神的兒子。」（太5:9）。社會服務同工亦可積極在員工群體內，推動關愛復和文化，鼓勵受眾及員工多照顧自己身、心、靈的健康。

筆者在此分享《馬太福音》5:13-15的經文：「你們是世上的鹽。鹽若失了味，怎能叫它再鹹呢？以後無用，不過丟在外面，被人踐踏了。你們是世上的光。城造在山上是不能隱藏的。人點燈，不放在斗底下，是放在燈臺上，就照亮一家的人。」主耶穌指出信徒是地上的鹽和光，要盡心盡意地服侍社群，這是基督的本質和使命。

結語

社關服侍是神的旨意和門徒的使命，服侍的本質是建基於聖經的真道，追求全人關懷，並且提示自己每一個人都有被服侍的需要，為主作見證，為世人作鹽作光。筆者記起《哥林多前書》4:1-2的經文：「人應當以我們為基督的執事，為神奧秘事的管家。所求於管家的，是要他有忠心。」我們作為社關服侍的被差者，應要看重自己的職分，忠於服侍者的職守，才不會被僵化的制度、程序和追數等等去消磨那份服侍初心。我們更應與教會的使命緊緊相扣，同心落實社關服侍的抱負，服侍受眾，榮神益人！筆者行文至此，有一願景油然而生，就是冀盼每一位接觸過我們服務的受眾，都能領受和感悟到耶穌基督的福音和神的大愛大能。

最後，以《箴言》與大家共勉：「敗壞之先，人心驕傲；尊榮以前，必有謙卑。」（箴18:12）。我們務必謙卑自己，才能成為合乎主用的器皿。唯獨恩典我才能信主；兩年的學習光景，滿載着上帝的恩典。



筆者在婦女支助團活動中，透過分享長者服務經驗，使主內弟兄姊妹更能掌握服侍長者的特性，讓福音事工相得益彰。



在聖誕節紀念主耶穌降生的日子，堂會牧者、長者、小朋友共融相聚一堂，彼此協作，領受從上帝而來的「聖誕禮物」。



Courses from April to June 2023
 Master of Theology, Master of Divinity,
 Master of Theological Studies, Bachelor of Theology,
 Associate Degree Programme in Christian Ministry
 二零二三年四月至六月本部課程
 神學碩士、道學碩士、神學研究碩士、神學學士及副學士課程

<p>MONDAY 週一 1 PM - 4 PM 3/4 - 19/6</p> <p>766 # Fostering Healthy Relationships in the Church 教會中健康關係的建立與成長 Dr. Felix S. W. TONG 唐思偉博士</p>	<p>TUESDAY 週二 9 AM - 12 NOON 4/4 - 13/6</p> <p>551 The Book of Concord in Conversation with Reformed Theology 協同書與改革宗神學的對話 Rev. Dr. Stephen T. C. IP 葉泰昌博士</p>	<p>THURSDAY 週四 9 AM - 12 NOON 13/4 - 15/6</p> <p>764 # Leadership and Church Ministry 教會事工與領導 Rev. Dr. Shiu Ming LAU 劉少銘博士</p>	<p>FRIDAY 週五 9 AM - 12 NOON 14/4 - 30/6</p> <p>411 # Introduction to the New Testament 新約導讀 Mr. Justin S. L. POON 潘新良講師</p>
<p>MONDAY 週一 7 PM - 10 PM 3/4 - 19/6</p> <p>560 Teaching Faith in the Ancient and Mediaeval Church: Texts and Contexts 古代與中世紀教會對信心的教導：文本和語境 Dr. Matthew OSEKA 岳誠軒博士</p>	<p>TUESDAY 週二 7 PM - 10 PM 4/4 - 13/6</p> <p>221 Hebrew Readings 希伯來文閱讀 Rev. Gene T. Y. FUNG 馮達揚牧師</p>	<p>WEDNESDAY 週三 9 AM - 12 NOON 12/4 - 14/6</p> <p>770 # Liturgical Traditions in Historical Perspective 從歷史角度看不同禮儀傳統 Rev. Dr. Andrew W. M. NG 伍渭文博士</p>	<p>THURSDAY 週四 7 PM - 10 PM 13/4 - 15/6</p> <p>765 Pastoral Ministry in the Hong Kong Context: A Case Study 教牧學：以香港教會處境為例 Rev. Dr. Hudson C. K. WONG 黃振權博士</p>
	<p>TUESDAY 週二 7 PM - 10 PM 4/4 - 13/6</p> <p>221 Hebrew Readings 希伯來文閱讀 Rev. Gene T. Y. FUNG 馮達揚牧師</p>	<p>WEDNESDAY 週三 7 PM - 10 PM 12/4 - 14/6</p> <p>715 Homiletics (2) 講道學(二) Rev. Dr. Ivan F. C. YIM 嚴鳳翔博士</p>	<p>FRIDAY 週五 7 PM - 10 PM 14/4 - 30/6</p> <p>219 Greek Readings 希臘文閱讀 Dr. Matthew OSEKA 岳誠軒博士</p>

The dates can be subject to change in view of the current public health situation. Please refer to the latest notice from the Seminary Office. 上述日期或會因應疫情發展而改動，請留意院務處最新通告。

+852 2397 1636 +852 9333 2643
+852 2397 1686 ctslchks@gmail.com

68 Begonia Road, Yau Yat Chuen, Kowloon



價值靈修 服侍基層

靈修導師：陳國權牧師 (道在人間靈修輔導文化中心主任)

2023年3月4日(六)早上十時正
路德會頌恩堂
尖沙咀彌敦道80號
金樂大廈1字樓
(尖沙咀地鐵站B2出口)

費用全免 自由奉獻
歡迎各教會弟兄姊妹報名
查詢報名 請掃描二維碼

靈修工作坊暨門徒訓練證書課程啟航禮
信息內容
復常·歸心：操練「靈閱」x「耶穌禱文」
看見·召命：門徒訓練證書課程啟航禮

香港路德會協同神學院信徒領袖課程部 | 路德會頌恩堂 聯合主辦

丘恩處紀念新約神學講座
The Andrew CHIU Memorial
New Testament Theological Conference

「香港路德會牧師會」與「香港路德會協同神學院」合辦
Co-organised by
the Pastoral Conference of The Lutheran Church Hong Kong Synod
and Concordia Theological Seminary

門徒訓練與靈命塑造
Discipleship and Spiritual Formation

主講：嚴鳳翔博士
(協同神學院實用神學首席核心教授)
Lecturer: Rev. Dr. Ivan F. C. YIM
(CTS Core Faculty Professor Heading Practical Theology)

回應：黃振權博士
(協同神學院實用神學核心教授)
Respondent: Rev. Dr. Hudson C. K. WONG
(CTS Core Faculty Professor of Practical Theology)

時間：晚上7時30分 - 9時30分
Time: 7:30 - 9:30 pm.

地點：協同中學七樓小禮堂
(九龍大坑東道12號)
Venue: Chapel, 7/F, Concordia Lutheran School
(12 Tai Hang Tung Road, Kowloon)

日期：2023年4月28日(星期五)
Date: 28 April 2023 (Fri)

I 總會動態
執行部

- ※ 9月16日聖公會陳誦明大主教到訪本會商討事工。
- ※ 9月26日與上水東莞學校法團校董會簽訂服務協議，借用該校設施開辦本會北都會堂佈道所。
- ※ 9月30日南山區教育局同意開辦港人子弟學校，已呈深圳市教育局批核。
- ※ 10月8日牧師會舉辦新界北事工考察遊，近80位本會教、學、社同工參與，並於該日宣佈將本會176項事工分成6區協作增能，6區聯繫小組代表分別為：
 - a. 香港島及離島區
堂會代表：關應亮 學校代表：梁卓勳 社服代表：黃少文
 - b. 九龍東區
堂會代表：盧業明(劉興俊協助) 學校代表：陳婉玲
社服代表：莫紹信
 - c. 九龍西區
堂會代表：張鍾華 學校代表：楊靈滙 社服代表：劉思凡
 - d. 荃葵青區
堂會代表：李家強 學校代表：馬玉娟 社服代表：李兆強
 - e. 屯門元朗區
堂會代表：劉小明 學校代表：方翠儀 社服代表：林慧賢
 - f. 新界北及大埔沙田區
堂會代表：楊力生 學校代表：吳玲玲 社服代表：羅家敏
- ※ 10月11日沙崙堂執事會主席麥中庭來函請總會為該堂於11月13日召請牧師提名，已提名吳啟輝傳道為牧師候召人。戎會長親自出席該會議。會議通過此提名，並將於2023年4月總議會舉行按立禮。
- ※ 10月12日中國科學院代表與本會商討中等教育科學進修計劃。
- ※ 10月16日羅文燦牧師夫婦回港探訪。另11月11日麥玉堂牧師夫婦亦將回港探訪。
- ※ 10月27日聘任新任曦城協同國際學校校長，並協助籌組成立前海港人子弟學校。
- ※ 11月1日收到社會服務委員會主席劉逸鈞牧師報告：
 - 小西灣富欣花園長者中心獲社署增加位於柴灣道的一附屬單位；
 - 獲市建局委任，成功取得九龍城明倫街及土瓜灣道(五街)2個重建發展項目的2隊社工隊項目，為期約3年，撥款金額約共2千5百萬；
 - 本處於10月成功投標取得4隊地政署社工隊，撥款金額1年約共5百萬；
 - 過渡性房屋及聯和市場項目報告。
- ※ 11月5日Pastor & Mrs Parris夫婦將到港暫留以便申請到深圳之簽證。有關手續已於1月完成，並已赴深圳英文堂服事，願主引領祝福事工。
- ※ 11月9日和12月10日分別收到劉興俊弟兄和劉景駿弟兄來函申請聖職銓敘。有關此兩位同工申請牧師聖職銓敘案，鑑於：1)神董會在2021年6月30日通過聖職銓敘申請者除學術要求外的新增要求(見香

- 港路德會銓敘細則，該文件已於總務處和神學院存檔。)；2)上述神董會議決須得本部審批；3)本部認同上述新增要求更能妥善銓敘聖職候召人之安排；執行部一致通過：1)接受2021年6月30日神董會通過的香港路德會銓敘細則；2)請申請者補足新增資料；3)請神學院依新例審閱有關事宜再向本部推薦申請者。
- ※ 11月18日本會小學全日恢復面授，最積極為呂祥光小學，於12月1日便可全日面授，家長學生皆慶能盡早全日回校。
- ※ 12月1日神學院師範部除開始為本會教師開設培訓課程，並發出嗎哪卡千餘張給本會教職員。該卡專享優惠詳情可向師範部主任張國鴻牧師或周朗先生查詢。
- ※ 12月1日與Voyager Education Ltd簽約合辦中國科學院提供的高階STEM課程，提升本會有關教育水平。
- ※ 12月2日與校友吳志華博士(香港故宮文化博物館館長)午餐交流。
- ※ 12月7日收到教育局局長來函要求回應有關本會聖十架學校投訴。因教委會及該法團校董會管治不力，校長等主要行政人員處事不當(相關人員已被處分)，另加個別別有用心持份者慣性負面行為，令該校及本會聲譽受損。已於2022年12月28日回覆教育局有關投訴，該覆函長6頁加附件16份共60多頁。已敦促有關單位必須嚴正管治處理該校問題。
- ※ 12月9日關應亮、黃信榮和劉小明三位牧師議訂今年暑期英文聖經班主題為“被擄巴比倫時的勇氣”。
- ※ 12月9日聖十架堂執事會黃主席為移交物業事宜補回LCMS律師要求資料。
- ※ 12月16日九龍西區聯網舉行聖誕分享會，參與者主要為救主學校和幾位過渡房屋住戶及托管班兒童，日後可有更大發展空間。12月20日六區事工聯網首批服務簡介已印妥，可供本會近180個服務單位廣為派發，讓施與受者都因更認識本會多元事工而更得力。相信每區可自行「聯結、聯策、聯動」，再各區「互聯互助」，則工必大盛。執行部一致通過會長報告的六區事工聯網案。此策略性事工方式，期使本會多元服務成功提昇另一層次。
- ※ 12月24日北區聖路加堂和北都會堂在聖誕期間都有多項佈道性質活動，願主帶領這兩項新工作，祝福加力負責的同工們。
- ※ 12月26日發出“會長牧函”鼓勵我眾在疫情壓力中繼續持守信仰，盡力服侍社群。
- ※ 曦城協同國際學校支付本會向該校提供多項服務及培訓工作，稅前總值人民幣\$400萬，扣稅後折回港幣\$3,930,116.16。

II 堂會消息

聖雅各堂

該堂在12月24和25日舉辦【平安夜電影分享會】及【聖誕崇拜暨聖洗禮及聖誕聯歡】，超過100人參加。總會分區事工協助該堂派發福音單張，舉辦活動，傳揚主基督降生的喜訊。電影分享會有超過30名新朋友參加，而聖誕崇拜有3位新葡受洗加入教會，哈利路亞！

III 協同神學院

1. 協同神學院於2022年11月20日（主日）在協同中學舉行第三十三屆畢業典禮，恭賀十一位畢業生獲頒授以下學位：
神學學士：陳小蘭、趙炬、何昶灝、李韋德、雷震宇
道學碩士：陳慧卿、林偉雄、劉嘉怡、鄧迪豪
神學學士兼道學碩士：周亦俊、劉景駿
2. 協同神學院由2023年1月份起開辦神學碩士課程，感謝香港路德會的全力支持，此課程乃為在本會侍奉的教牧免費提供，歡迎有志進修的教牧同工報讀，詳情可逕向院務處查詢。
3. 「以利沙計劃」自2019年9月啟動，六位受助學生全部順利畢業，其中三位道學碩士畢業，包括陳慧卿、劉景駿及鄧迪豪，即他們在「以利沙計劃」下完滿地完成學業。感謝主帶領，「以利沙計劃」於2023年1月份增添一位受助學生：以琳堂的廖惠敏。願主保守廖同學在協同神學院所接受的裝備。



IV 婦女支助團

婦女支助團於2022年12月23日在長沙灣頌恩堂再次以ZOOM同步與五所安老院（青衣梁季彝夫人安老院、鑽石山鳳德安老院、小西灣黃鎮林伉儷安老院、將軍澳黃鎮林伉儷第二安老院及何文田賽馬會安老院）的院友慶祝聖誕，當日由婦女支助團義工領唱聖誕歌，由長沙灣頌恩堂帶領讚美操和獻唱福音粵曲，並由頌恩堂張鍾華牧師證道。



香港路德會

The Lutheran Church-HKS

大灣區香港中小幼英文課程學校誠聘：

一) 行政人員

(請註明有意擔任之行政範疇及職位)

二) 各科教師

(請註明可任教科目 / 年級)

到職日期：2023年9月1日

校區：深圳前海

有志投身大灣區發展港澳及國際學生教育，請繕申請信、履歷、近照及要求待遇，寄九龍又一村海棠路68號香港路德會，或電郵至 hksynod@lutheran.org.hk，註明「應徵大灣區工作」，合則約見。

(申請人資料將予保密及只作招聘用途)

銓敘公告

本會銓敘委員會於2023年2月15日一致通過劉興俊弟兄為本會牧師候召人，如對上述人士有任何意見，請於十四日內以書面通知執行部。

香港路德會會長 戎子由
2023年2月17日

V 教育事工消息

1. 中學

※ 協同中學

1. 該校6A李錦潮於中國香港跳繩總會全港分齡跳繩比賽榮獲16歲或以上男子挑戰組個人總冠軍。
2. 該校學生參加聯校音樂大賽2022榮獲手鈴隊金獎、合唱團(挑戰組)銀獎、比賽暨大師班銀獎、中學弦樂(大提琴)獨奏銀獎(初級組)。



※ 北角協同中學

男子甲組乒乓球隊於2022年11月5日進行的男子甲組第三組別(港島)學界乒乓球比賽中，以六戰全勝的佳績，勇奪2022/23年度男子團體冠軍。



※ 西門英才中學

1. 教師黃美琪、張文昌、韋澤輝、曾定金榮獲香港教育工作者聯會「2022優秀教師選舉(國情教育組)優秀教師」。
2. 3A 胡凱晴、鄧啟喆、4A 陳鈴恩榮獲香港教育工作者聯會「A.I智叻星機械人比賽」亞軍、最佳匯報獎及頒發\$8000元獎學金。



※ 呂明才中學

1. 榮獲由教育局與教育大學、浸信會愛羣社會服務處合辦2021-2022第四屆「樂繫校園獎勵計劃」的「榮譽大獎」。
2. 榮獲教育局與香港輔導教師協會合辦「『理智NET』校園嘉許計劃」的「嘉許學校」。



※ 呂祥光中學

該校學生參加「感創敢為2.0——青年社會創新服務獎」2021-22，在超過280個點子方案中脫穎而出，分別獲得銀獎及銅獎，得獎名單如下：
銀獎：中六級 黃梓聰、林梓峰、陳卓恆、陳福
銅獎：中六級 譚安迪、何穎謙、譚皓聰、潘宇軒、溫梓烽



※ 馬陳端喜紀念中學

1. 該校學生參與了由香港青年旅舍協會主辦，香港賽馬會社區資助計劃贊助的「美荷樓香港精神學習計劃——『兩代情』徵文比賽」獲優異獎。
2. 陳校長與學生代表葉賀楠，於「香港義工獎頒獎禮2022」中，接受由民政及青年事務局與義務工作發展局頒發的「卓越愛心學校大獎」。



2. 小學

※ 呂祥光小學

1. 該校符合教育局的恢復全日面授課堂要求，向教育局申請安排於12月1日恢復全日面授課堂，讓學生逐步回復正常的校園生活。
2. 該校學生勇奪香港教育及國民教育教師協會主辦「慶回歸二十五週年小學創意填色及標語比賽」冠軍。榮獲香港教育大學主辦全港小學「看漫畫，答問題」校際比賽初小組冠軍。

※ 梁鉅鏐小學

1. 該校同學於香港小童群益會主辦的「全港中小學機械人競賽」中表現卓越，在「飄移競速賽」榮膺冠軍。
2. 該校積極響應疫苗接種計劃，有幸獲得「最踴躍參與學校獎」。沙田民政事務處專員、沙田總學校發展主任及沙田抗疫連線代表特意光臨該校，贈送數百份抗疫物資，並與該校師生進行交流。



※ 聖十架學校

1. 該校安排全體小一學生參與「少兒語言藝術表演 (CEFA) 課程及考核」，當中97%學生獲得優秀證書。
2. 小一學生參加由香港迪士尼樂園舉行的「迪士尼STEAM學習任務」：探索海陸空課程。



※ 聖馬太學校(秀茂坪)

1. 該校在「國際青少年創科奧林匹克大賽——無人機」比賽中，獲得「無人機編程項目」冠軍。
2. 該校在「九龍東區小學校際遊戲比賽——障礙賽」中獲得季軍。獲獎學生包括：姚卓鋒、李俊杰、鄭樂鋒、黃家偉、陳昫秦、關梓軒及許瑋銘。



※ 啟聾學校

1. 該校聽障學生增強支援服務 (ESS) 何煒霖老師代表中國香港獲得亞洲杯橋牌錦標賽男子團體冠軍。
2. 中二學生潘泯澄參加由生生慈善基金有限公司舉辦2022「全港·塗出“孝與禮”」塗彩創作比賽，獲得特殊學生組冠軍。
3. 該校學生中六余雅雯、中五雷莉莎、中四曾常朗於13/11/2022參加第九屆「阿爸、阿媽，開飯啦！」校際烹飪比賽，在過百個參賽作品中脫穎而出，進身15強並獲得季軍，得到嘉許狀及1800元獎金。

VI 社會服務處消息

甲.特別活動

- ※ 本年度「愛祝福·路同行」籌款活動共籌得港幣\$699,105.40。
- ※ 位於元朗八鄉的過渡性社會房屋項目——七星薈已於10月正式動工，預計一年後落成。
- ※ 11月19日港島區服務單位舉辦45週年聯合慶祝活動，與一眾服務使用者同樂。



元朗八鄉過渡性房屋項目正式動工



活動大玩樂齡科技遊戲

乙.服務計劃

- ※ 復康組於9月底在旺角「618上海街」舉辦流體藝術展覽，並由殘疾人士擔任導賞員。
- ※ 耆年日間護理中心及耆年院舍組於10月10日舉辦「心靈喜動萬歲操」，並邀請無綫藝人林淑敏小姐分享心得。
- ※ 青亮中心在世界盃期間加緊宣揚「睇波不賭波」，於多區商場播放自製的反賭宣傳片。



殘疾人士俊雄(左一)向在場人士介紹藝術品



藝人林淑敏(右二)與老友記分享身心靈心得



青亮中心宣傳短片二維碼

- ※ 粉嶺皇后山綜合服務中心於2023年4月投入服務，服務對象為6至24歲人士及其家庭。



新中心位於皇后山社區綜合大樓5樓

The Lutheran Church-Hong Kong Synod

- * On 16 September 2022, The Most Reverend Andrew CHAN, the Archbishop and Primate of the Hong Kong Sheng Kung Hui (Anglican [Episcopal] Church in Hong Kong) visited the office of the LCHKS President to discuss church ministry.
- * On 26 September 2022, a service agreement was signed with the IMC of the Tung Koon School (Sheung Shui) to let the school facilities be used for the Northern Metropolis Lutheran Mission Station of our Synod. The agreement was unanimously ratified and passed.
- * On 30 September 2022, the Education Bureau of Shenzhen Nan Shan District agreed to open a school for Hong Kong residents living there and the application was submitted for approval accordingly. The Education Bureau of the HKSAR also supports setting up such a school.
- * On 8 October 2022, the LCHKS Pastoral Conference went on a tour of the Northern New Territories ministries. More than 80 co-workers from our churches, schools and social services participated. On that day, it was announced that 176 ministries of our Synod have been divided into six ministerial districts to enhance and facilitate collaboration.
- * On 11 October 2022, Mr. C. T. MAK, the Chairman of the Deacons' Board of Sharon Lutheran Church, invited the Synod to nominate Mr. NG Kai-fai as a pastoral candidate during the Sharon Lutheran Church meeting on 13 November 2022. The LCHKS President attended this meeting and Mr. NG was nominated accordingly. It was also resolved that Mr. NG would be ordained during the coming General Conference in late April 2023.
- * On 12 October 2022, representatives of the Chinese Academy of Sciences discussed with the Synod about the project of refresher courses in science for secondary schools.
- * On 27 October 2022, the new BCIS Principal started his service. He will also help to establish a school for Hong Kong residents living in Shenzhen.
- * On 5 November 2022, Rev. Michael PARRIS and Ms. PARRIS arrived to stay temporarily in Hong Kong during the visa application procedure.
- * Colloquy applications of LAU Hing-chun and LAU King-chun were received on 9 November 2022 and 10 December 2022, respectively. As regards these applications, it should be noted that: (1) on 30 June 2021, the Seminary Board of Control passed additional requirements concerning the colloquy process to complement academic requirements; (2) the above resolution of the Seminary Board of Control was to be approved by the LCHKS Executive Council; (3) the Executive Council unanimously approved newly added requirements mentioned above as conducive to the colloquy process and facilitating the management of colloquy applications. Furthermore, the Executive Council resolved: (1) to approve the Guidelines on the LCHKS Colloquy Process passed by the Seminary Board of Control on 30 June 2021; (2) to request the applicants to submit additional documents and information in view of the newly added requirements mentioned above; (3) to engage Concordia Theological Seminary (CTS) in reviewing these applications according to the newly added requirements mentioned above so that the Seminary could recommend qualified applicants to the Executive Council accordingly.
- * On 16 December 2022, the Kowloon West Ministerial District of the LCHKS organised the Christmas sharing meeting. Most participants came from the Saviour Lutheran School (LCHKS) and transitional housing projects or were pre-school children. Such events have future growth potential.
- * On 20 December 2022, leaflets presenting services of the six ministerial districts of the LCHKS were published to be distributed by approximately 180 service units of our Synod so that both service givers and service recipients could learn more about the diversity of our service to the community. Our Synod believes in "coming together, planning together and acting together" within each ministerial district so that all ministerial districts could help one another and work together for mutual benefit and development. The idea of the six ministerial districts brought forward by the LCHKS President was unanimously accepted and supported in our Synod. This collaboration strategy will bring all our services to a higher level.
- * On 3 January 2023, Rev. PARRIS completed his immigration procedure and started serving in the Shenzhen English works. May God lead and bless him.

Social Services News

- * The total amount of donations received from an annual fund-raising campaign "Lutheran Tea" was 699,105.40 HKD.
- * In October 2022, the construction of the transitional housing project, "The Concordia - Tsat Sing Kong", at Pat Heung in Yuen Long was officially launched. It is estimated to be completed within one year.
- * All social service centres located on the Hong Kong Island and on Cheung Chau hosted a joint ceremony to celebrate the 45th anniversary of the HKLSS together with service recipients.
- * In September 2022, the Rehabilitation Division arranged a fluid art exhibition on 618 Shanghai Street. Disabled persons assisted in the exhibition.
- * On 10 October 2022, Day Care Centre for the Elderly & the Elderly Home Division organised an event focused on mind, body and soul. A TVB actress, Mandy LAM Suk Man, was invited to share her experience.
- * Sunshine Lutheran Centre furthered its "Healthy Living, No Gambling" campaign during the FIFA World Cup period and distributed its self-produced, anti-gambling promotional videos to shopping malls across Hong Kong.
- * Integrated Children & Youth Service Centre on the Queen's Hill (Fanling) will commence service in April 2023. This centre provides services for young people aged 6 to 24 and for their families.

School News

- * **Concordia Lutheran School (Kowloon):** Our 6A student won the individual championship in the male group over the age of 16 during the Hong Kong Rope Skipping Association - China competition.
- * **Concordia Lutheran School (North Point):** On 5 November 2022, our Boys A Grade Table Tennis Team won the team championship of the Inter-School Table Tennis Competition 2022-2023 with a record of six victories.
- * **Gertrude Simon Lutheran College:** The Moral, Civic and National Education Section of our school was awarded a 5,000 HKD prize from the 25th "Moral and Civic Education Award Fund" of Yan Chai Hospital.
- * **Lui Ming Choi Lutheran College:** Our school got the honourable mention in the 4th "Hi-Five Student Engagement Award Scheme" (2021-2022) which was jointly organised by the Education Bureau, the Education University of Hong Kong and the Baptist Oi Kwan Social Service.
- * **Lui Cheung Kwong Lutheran College:** Our students participated in the "Youth Impact Award 2.0" (2021-2022), winning silver and bronze awards.
- * **Ma Chan Duen Hey Memorial College:** Our Principal and student representative received the "Outstanding Caring School Award" during the "Hong Kong Volunteer Award" (2022) presentation ceremony organised by the Home and Youth Affairs Bureau and the Agency for Volunteer Service.
- * **Lui Cheung Kwong Lutheran Primary School:** Our students won the Primary School Creative Colouring and Slogan Design Competition celebrating the 25th Anniversary of the Handover of Hong Kong to the People's Republic of China which was organised by the Hong Kong Moral and National Education Teachers' Association.
- * **Leung Kui Kau Lutheran Primary School:** Our students won the championship in the "Maze & Race" category of the "Hong Kong Primary and Secondary Schools Robotics Competition" which was organised by the Boys' and Girls' Clubs Association of Hong Kong.
- * **Holy Cross Lutheran School:** Our school engaged all P1 students in the "Children's Language Arts (CEFA [Core Education & Fine Arts]) Performance" course and assessment and 97% of them got certificates of excellence.
- * **St. Matthew's Lutheran School (Sau Mau Ping):** In the "International Youth Tech Olympics - Drones", our students won the championship of the "Drone Coding Project".
- * **Lutheran School For The Deaf:** Our S2 student participated in the 2022 "Hong Kong Filial Piety & Courtesy" creative painting competition organised by the New Life Charitable Foundation Ltd.

